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гр. София,  12.12.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 12.12.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

11864 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:03 часа: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. А. К. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. В. Й. Л. -назначен по ЗПП, до окончателното приключване на делото - л.45. 

 

Явява се преводач от/на арабски език Д. Т.. 

 

 СЪДЪТ, предвид неявяването на жалбоподателя, НАМИРА че е отпаднала 

необходимостта от осигуряване на преводач за днешно съдебно заседание, поради 

което  

 ОПРЕДЕЛИ:  

 ОСВОБОЖДАВА преводача Д. Т., от участие в съдебно заседание.  

 ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение в размер на 50 лв., платими от бюджета на АССГ,  

за което се издаде РКО.  

 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ на ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ при 

МС – редовно уведомен, се представлява от юрк. Г., с пълномощно представено в 

днешно съдебно заседание. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 03.12.2024 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея, като е указано на ответника да представи 

актуална справка за С., в която да бъде посочено и актуваното състояние на област Д. 

Ал Зор, съгласно направеното доказателствено искане в жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.  

ДОКЛАДВА искане от 04.12.2024 г. от адв. Л., с което да се задължи ответника да 

представи детайлна справка за случващото се през последните две седмици в 

мухафази И., Х., Ар-рака и Д. ал Зор на Сирийска арабска република, като ответника 

бъде напътен да даде копие от справката на адв. Л., докато изчакват повикване пред 

съдебната зала. 

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 05.12.2024, с която е указано на ответника да 

представи в 3-дневен срок справка за Д. Ал Зор. 

 

АДВ. Л.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Няма да 

сочим към момента нови доказателства, но доколкото ответника при най-доброто му 

желание и бързото развитие на събитията в С., не може да представи справка, която да 

е актуална, поради което моля делото да бъде отложено за по-късна дата.  

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Не възразявам срещу направените искания от ответната 

страна, защото представям само и единствено справка за Сирийска Арабска 

Република с дата 29.11.2024 г. 

 АДВ. Л.: Не възразявам да се приеме. 

   

СЪДЪТ, НАМИРА, че така представените до момента документи, включително и д 

днешно съдебно заседание са съотносими към предмета по делото, поради което  

СЪДЪТ, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени до момента документи като 

писмени доказателства по делото. 

 

С оглед направеното доказателствено искане за събиране на доказателства за 

актуалната обществено-политическа обстановка в С., СЪДЪТ НАМИРА, че делото 

следва да бъде отложено, поради което  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 30.01.2025 г. от 11:55 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес, за която дата ответникът да представи справка за 

актуалната обществено-политическа обстановка в С.. 

 

Съдебното заседание приключи в 10:08 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР: 

  
  
 
 


